



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№2(128)
2012

З М І С Т

Від редакції 8

ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ

Горячева К.С.
Корпоративная устойчивость и организационная культура 9

Марцин В.С.
Складові фінансового мислення і особливості пріоритетів
при плануванні й управлінні економікою 21

Юхименко П.І., Бойко С.В.
Цитович Микола Мартиніанович – фундатор теорії підприємницького прибутку 31

СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ

Григор'єв Г.С.
Вплив міжнародного поділу праці і конфуціанських цінностей
на формування китайської економічної моделі 41

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ

Боярко І.М., Дехтяр Н.А., Дейнека О.В.
Приватизаційні цикли в системі обґрунтування тенденцій розвитку економіки 51

Бурлака В.Г.
Енергетика в системі макроекономічних показателів 59

Забуранна Л.В., Крамаренко В.Г.
Формування брендінгових стратегій на вітчизняному туристичному ринку 68

Корж М.В.
Удосконалення моделі організації інноваційної діяльності на державному рівні
при використанні інструментарію міжнародного маркетингу 77

Онищенко С.П., Шутенко Т.Н.
Специфика рыночных рисков и мероприятий по их снижению
в современном судоходном бизнесе 85

Паливода К.В.
Монетарна політика як інструмент активізації економічного зростання 99

ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Балашова Р.І.
Концептуальні підходи до економічного розвитку туристичних підприємств 110

Герасименко О.М.
Модельовання системи забезпечення кадрової безпеки суб'єкта господарювання 118

Дзюба С.Г., Соболева Я.С.
Практика проведення санації неплатоспроможних підприємств 125

Кітченко О.М.
Сутність та складові потенціалу енергозбереження промислового підприємства
в умовах трансформації економіки 136

Мохонько Г.А., Малик І.П.
Методологічні аспекти забезпечення ефективності підприємств видавничо-поліграфічної галузі .. 144

Подольчак Н.Ю.
Соціально-економічні втрати підприємств від двомовності в Україні 151

Прокопчук С.І.
Критичний аналіз критеріїв оцінювання ризику ймовірного банкрутства
(на прикладі підприємств ЗБВ України) 161



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№2(128)
2012

З М І С Т

Сімченко Н.О. Принципові засади формування системи менеджменту якості на підприємстві	171
Сопко В.В., Ромашко О.М. Контролінг як засіб забезпечення системи економічної безпеки підприємства	176

РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Макаренко М.В. Імідж регіону як головний чинник його конкурентоспроможності	180
Парсяк В.Н., Ломоносов Д.А. Міста України: занедбана складова потенціалу держави	188
Раєвнева О.В., Бобкова О.Ю. Визначення джерел нерівномірності розвитку регіонів України на підставі розкладання індексу Тейла	200
Сундук А.М. Позиціонування Закарпатської області в системі «держава – глобальний вимір»	211

ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА

Вегера С.А. «Парії» або «нічії» сучасної України	219
---	-----

ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ

Вожжов А.П., Черемисинова Д.В. О проблемах и возможностях эмиссионного финансирования экономического роста	234
Волосович С.В. Економічна сутність кредитного страхування	250
Захожай К.В. Факторний аналіз динаміки видатків держбюджету України протягом 2002–2011 років	256
Кузнєцова Л.В., Коваленко В.В. Вплив глобалізаційних процесів на фінансову стійкість банківської системи	264
Лепілкин С.В. Продаж страхових послуг за посередництвом автосалонів	272

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ

Івахів Ю.О. Концептуальні основи і методичні положення оцінювання елементів фінансової звітності підприємств	278
Новицька Н.В. Теоретичні аспекти понять «дебіторська заборгованість» і «кредиторська заборгованість»	286

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Капінус Л.В. Сучасні тенденції розвитку електронної реклами	291
Самчинська Я.Б. Управління інформаційними технологіями – критичний бізнес-процес компаній	296
Шербина А.Г. Тенденції розвитку електронної торгівлі на фондовому ринку	301



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№2(128)
2012

З М І С Т

НОВИНИ ЗАРУБІЖНОЇ НАУКИ

Акрам М., Раза А., Фархан М. Критерії вибору банку студентами університетів (за даними Пакистану)	310
Ахмед І., Казі Т.Ф., Джабін Ш. Зв'язок між стилем лідерства та успішністю (за даними вищої освіти)	323
Ахмед Х.А., Удлін Г.С., Озгюрк І. Чи є реальний ВВП на душу населення у Бангладеші постійною величиною?	332
Ванг Ф.-Дж. Дослідження ключових компетенцій дієтологів у їдальнях молодших шкіл м. Тайбей (Тайвань)	340
Вонг Сек Хін Е. Критичний та реалістичний підходи до вивчення процесів обліку та фінансування	351
Галиниєн Б., Витас А. Методи оцінки структурних змін у галузевій структурі	359
Дадгар Я., Назарі Р. Вплив нафтових прибутків на рівень економічної корупції в Ірані	375
Кайкчі Ф. Державна спроможність та дефіцит поточного рахунку: на прикладі Туреччини	387
Лі М.Б., Лі С.О. Стратегія порту м. Пусан у межах аналізу роботи провідних контейнерних портів світу	399
Назір М.С., Сіддікві А., Наваз М.М. Чинники, що визначають структуру капіталу у машинобудуванні Пакистану	412
Ніє Ф.-П. Вплив якості сервісу на ступінь задоволеності клієнтів у кейтерингу	421
Тей Л.С., Куа Ч.Х. Відповідність партнерів при обміні знаннями у спільних підприємствах	431
Урал Т., Ачаравчі С.К. Здатність фірми створювати та захищати інновації при виході на міжнародні ринки (за даними турецьких фірм)	439
Чень Ч.-Л. Вплив неаудиторських послуг на показники аудиту: роль спеціалізації аудитора	450

КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ

Корпоративне управління	460
Розвиток національної економіки шляхом інтеграції страхового сектора з банківською сферою ..	462
Відомості про авторів	464
У наступному номері журналу	483